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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022_CPA_E8_80_8

3_E8_AF_95_E8_c45_75974.htm 一、单项选择题 1.假设企业

按12%的年利率取得贷款200000元，要求在5年内每年末等额

偿还，每年的偿付额应为()元。

A.40000B.52000C.55482D.64000 答案：C依据：《财务成本管

理》教材第6061页。 2.市净率指标的计算不涉及的参数是()。

A.年末普通股股数 B.年末普通股权益 C.年末普通股股本 D.每

股市价 答案：C依据：《财务成本管理》教材第131132页。 3.

根据本量利分析原理，只能提高安全边际而不会降低盈亏临

界点的措施是()。 A.提高单价 B.增加产销量 C.降低单位变动

成本 D.压缩固定成本 答案：B依据：《财务成本管理》教材

第167169页。 4.在计算投资项目的未来现金流量时，报废设

备的预计净残值为12000元，按税法规定计算的净残值为14000

元，所得税率为33%，则设备报废引起的预计现金流入量为()

元。 A.7380 B.8040 C.12660 D.16620 答案：C依据：《财务成

本管理》教材第229230页。 5.估算股票价值时的贴现率，不

能使用()。 A.股票市场的平均收益率 B.债券收益率加适当的

风险报酬率 C.国债的利息率 D.投资人要求的必要报酬率 答案

：C依据：《财务成本管理》教材第253页。 6.企业赊销政策

的内容不包括()。 A.确定信用期间 B.确定信用条件 C.确定现

金折扣政策 D.确定收账方法 答案：D依据：《财务成本管理

》教材第276页。 7.长期借款筹资与长期债券筹资相比，其特

点是()。 A.利息能节税 B.筹资弹性大 C.筹资费用大 D.债务利

息高 答案：B依据：《财务成本管理》教材第311页。 8.主要



依靠股利维持生活的股东和养老基金管理人最不赞成的公司

股利政策是()。 A.剩余股利政策 B.固定或持续增长的股利政

策 C.固定股利支付率政策 1 2 3 4 5 6 7 8 9 D.低股利加额外股利

政策 答案：A依据：《财务成本管理》教材第342345页。 9.公

司增发的普通股的市价为12元／股，筹资费用率为市价的6%

，本年发放股利每股0.6元，已知同类股票的预计收益率

为11%，则维持此股价需要的股利年增长率为()。 A.5%

B.5.39% C.5.68% D.10.34% 答案：B依据：《财务成本管理》教

材第359361、254页。 10.下列关于“自由现金流量”的表述中

，正确的是()。 A.税后净利＋折旧 B.经营活动产生的现金流

量净额 C.经营活动产生的现金流量净额＋投资活动产生的现

金流量净额十筹资活动产生的现金流量净额 D.企业履行了所

有财务责任和满足了再投资需要以后的现金流量净额 答案

：D依据：《财务成本管理》教材第399页。 11.阿尔曼提出的

预测财务危机的“Z计分模型”中，未涉及到的财务数据是()

。 A.销售收入 B.现金净流量 C.股票市值 D.营运资金 答案：B

依据：《财务成本管理》教材第463页。 12.某厂的甲产品单

位工时定额为80小时，经过两道工序加工完成，第一道工序

的工时定额为20小时，第二道工序的定额工时为60小时。假

设本月末第一道工序有在产品30件，平均完工程度为60%；第

二道工序有在产品50件；平均完工程度为40%。则分配人工费

用时在产品的约当产量为()件。 A.32 B.38 C.40 D.42 答案：A

依据：《财务成本管理》教材第510511页。 13.最适合作为企

业内部利润中心业绩评价指标的是()。 A.部门营业收入 B.部

门成本 C.部门可控边际贡献 D.部门税前利润 答案：C依据：
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